

Исследователи из Королевского колледжа Лондона и Университета Гаджа Мада выяснили более подробно, по каким причинам может возникать ФФА (фронтальная (лобная) фиброзная алопеция). Результаты этой работы опубликованы в журнале JAMA Dermatology.

На основе собственных более ранних исследований авторы новой работы определили мутации в генах, наличие которых повышает вероятность развития у женщин фронтальной фиброзной алопеции. Один из этих генов — CYP1B1. Этот фермент отвечает за метаболизм гормонов.

Новое исследование основывалось на информации, собранной в Великобритании с июля 2015-го по сентябрь 2017-го. Участвовали в этом исследовании 489 женщин с алопецией, а в контрольной группе было 34 254 участницы без этого диагноза.

Оказалось, что женщины, имеющие определённую версию гена CYP1B1, с большей вероятностью приём оральных контрацептивов страдали от фронтальной фиброзной алопеции.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.